



Мартин — весёлый и умный мальчик. Но у него такое богатое воображение! Из-за этого Мартину порой приходится нелегко. В голове у него крутятся тысячи вопросов, и все они начинаются одинаково:

«А если?..»



— А если кит включит свой фонтан и выбросит меня наружу?

— Тогда тебя подхватит гигантский альбатрос и поднимет в небо. Эта огромная птица доставит тебя на корабль под чёрным флагом, где ты познакомишься с экипажем известных пиратов.







— А если я приземлюсь на Марсе?



— Обнаружится, что там есть жизнь! Ты сможешь ходить в скафандре и любоваться марсианскими пейзажами. Попробуешь фрукты и овощи, о которых даже и не слышал. Повстречаешь очень редких животных, а главное — светящихся зелёных марсиан.